

## Англичане аплодируют Марчевскому

Известный в нашей стране и за рубежом клоун волновался, как никогда. Еще бы: раньше он отвечал только за себя, а тут сыграл роль и режиссера.

Рязанским любителям циркового искусства повезло — именно в Рязани впервые показывается программа, которую поставил заслуженный артист РСФСР, лауреат премии Ленинского комсомола, обладатель международного приза «Оскар» А. Марчевский.

В беседе с корреспондентом «Приокской правды» Анатолий Марчевский сказал:

— Раньше различные репризы, мои выходы на манеж существовали сами по себе, являлись своего рода вставками в то или иное представление, теперь вместе с номерами других артистов они составляют единое целое — спектакль. Волнуюсь, Рязанцы принимают программу тепло. Интересно, понравится ли она гостям из Англии?

И вот — волнения позади. Представители циркового искусства из-за рубежа — импресарио, балетмейстер, режиссер, фотограф — не менее горячо, чем рязанцы, аплодировали таланту Марчевского — клоуна и режиссера. Почти в полном объеме программа получила «добро» на поездку в Англию.

В. СЛАВИН.

10 МАР 1988  
«ПРИОКСКАЯ ПРАВДА»  
г. РЯЗАНЬ